

## 民政事务局局长探访西贡为爱心基金成立主礼

\*\*\*\*\*

民政事务局局长曾德成今日（三月十八日）到访西贡区，视察该区体育设施和地区小型工程的兴建进度，并与区内长者倾谈，了解他们的生活情况，以及见证西贡爱心基金的成立。

曾德成今日下午为「西贡爱心基金成立典礼」主礼。爱心基金是地区层面成立的慈善基金，凝聚区内各界人士、志愿机构及地区团体的力量，群策群力为居民谋福祉。

他于典礼上表示，行政长官先前在《施政报告》提出成立关爱基金，希望集结商界和政府的力量，在社会保障制度以外，为基层市民提供支持。刚发表的《财政预算案》亦推出多项纾困措施，务求惠及社会各阶层，藏富于民。

他说：「我很高兴看到西贡爱心基金的成立，在小区层面以灵活适切的方式，向有需要的市民和弱势社群，尤其是长者，伸出援手，为他们带来温暖和关怀。」

「爱心基金不单造福社群，亦弘扬关爱文化，鼓励其它小区积极行善，实在值得赞赏。」

曾德成下午亦前往西贡将军澳政府综合大楼工地，了解大楼的兴建进度，并听取康乐及文化事务署人员介绍大楼内体育馆的设计特色。

他说：「特区政府重视推动香港体育的长远发展，致力建设和提升地区体育设施，配合小区的需要。新体育馆落成后，将提供更多元化的康体设施，供居民使用。」

将军澳政府综合大楼工程预计于今年年中完工。体育馆建成后将提供一个设有约一千二百个观众席的多用途主场、健身室、室内缓跑径、乒乓球室、儿童游乐室、阅读阁等设施。其中缓跑径属将军澳区首条室内跑道，以悬廊式设计建于主场高层位置，方便市民全天候在室内缓跑，不受场内其它活动的影响。

曾德成其后到景林邨，视察佳景路行人路上盖工程，以及宝琳北路花槽改建行人路两项地区小型工程的进展。

他随后前往宝林邨文娱活动会堂，与正在参加灭罪讲座的长者倾谈，了解他们在区内的生活情况。

完

2011年3月18日（星期五）